

Haier

全城停止采购

凭本报成交者

即送旅游券或电影票

静待  
海尔  
首届家电博览会  
大事件  
暨2015年春季家装采销峰会 疯狂8小时

海尔集团首届家电博览会

百大电器  
BaiDa Electric

活动地点：海尔工业园（合肥经济技术开发区繁华大道200号）

活动时间：2015年4月11日（10:00-18:00）

# 18亿！伦敦现惊天劫案

窃贼利用假期人少空当 从电梯井坠绳潜入保险库  
洗劫300个保险箱 计划缜密躲过保安

劫匪  
是这么  
作案的



利用长假期在楼内潜伏一段时间，之后进入保险库进行洗劫，这或许只能在好莱坞大片中看到，不过这种“偷天换日”式的盗窃案，近日却在伦敦的一家珠宝保险库公司真实上演。

据英国《每日邮报》报道，位于伦敦市中心的哈顿公园保险库有限公司，在本月3日的复活节假期遭窃贼闯入。窃贼洗劫了300个保险箱，初步估计损失的珠宝价值至少有2亿英镑（约合人民币18.4亿元）。

据报道，这可能是目前为止全球最大一起类似劫案。目前伦敦警方正全力展开调查。

■ 据《法制晚报》

## 计划缜密

警铃一度响起 附近铁路施工掩盖钻墙声

报道称，哈顿公园保险库公司共管理600个保险箱，上周英国复活节有长达4天的假期，业主直到7日上班才发现报警。

报道援引消息人士的话称，这起“复活节大劫案”显然经过精心策划。窃贼看中复活节4天的长假时间，在此期间该区域的众多店铺都关门休息，区内人流骤减，窃贼也有足够的时间不受干扰地作案。警方相信，窃贼可能事先藏在大楼内，等员工离开后现身，趁着刚放假时该区域的“宁静时刻”由天台潜入该幢6层高的大厦作案。

该保险库顾客之一的比恩在接受《每日镜报》的采访时称：“我跟保安员谈过，他说上周五下午1点的时候警铃响过。他去查看，但听不到库内有动静。我问他为何不进入库内去看清楚，他说当时就他一

个人，不能太分心。我后来想，窃贼那个时候可能就在里面。”

比恩又发现，原来保险库公司并没有24小时保安系统，“在大部分日子，傍晚6点过后就没有人留守，这叫人很是吃惊。”因此也有珠宝商怀疑匪徒有内应。附近铁路工人则说，区内正在进行铁路工程，“就算有人听到钻墙声，都不会在意。”

伦敦快速特警队前队长巴里·菲利普斯在接受采访时表示，就目前的情况看来，“这是极为专业的盗贼所为……全英国只有少数的几个罪犯能有这样的作案手法。而现在珠宝极有可能已被运到国外。如果考虑到过往的类似案件，窃贼可能在犯案前已为所有珠宝找了买家。一旦珠宝被再切割和打磨，几乎是找不出珠宝的源头的。”

## 损失惨重

“真正的损失或许永远不会完全公开”

《太阳报》援引哈顿公园一名内部人士的话报道：“估计大约2亿英镑的钻石、珠宝和现金被偷。”如果金额得到确认，这将是英国有史以来最大一起劫案。

警方前高官罗伊·拉姆告诉BBC记者，这起劫案有“某些老式的胆识”。拉姆说，如果劫案价值高达2亿英镑，他“不会吃惊”。但他认为，劫案的真正价值或许永

远不会完全公开。

据悉，哈顿公园保险库公司成立于1954年，是英国一家最早提供保险箱服务的公司，客人大多为当地的珠宝商，他们多存放宝石、现金及秘密文件于该公司。据称该公司托管的物品主要是价值连城的珠宝首饰，其中最贵重的是一颗价值50万英镑的蓝钻。

## 泰国游轮爆炸 中国游客如何死里逃生

因没有购买财产险

目前仍在和泰国警方沟通

4月8日下午，中国游客叶志远刚刚被救到普吉附近一处海滩上，就拨通了中国驻普吉领事办公室电话，报告自己和15名中国游客刚刚经历的惊魂一刻。

9日，记者联系到叶志远，请他回忆普吉游轮爆炸事件始末及中国游客死里逃生的经历。

■ 据新华社

### 从爆炸到跳海，前后十几分钟

当地时间8日下午3点左右，叶志远乘坐游轮从海岛甲米前往普吉。

他回忆说，最初船上只有十几人，行驶途中又接了其他船送来的乘客，最后人数达到100多人。其中16名中国人都是自由行游客，彼此并不认识。

游轮行驶一段时间后，叶志远走出两层船舱，到甲板上散步。

突然，一声巨响在叶志远耳畔炸开。

爆炸，就这样毫无预兆地发生了。

危急时刻，具备一定出行经验的叶志远还算镇定。浓烟中，他赶回船舱，但也只来得及拿上护照和手机。随后，他帮忙分发救生衣给其他乘客。

船上船员和乘客穿好救生衣后纷纷跳海。

叶志远回忆说，从爆炸到跳海，前后也就十几分钟，水很快就漫到船头。

后来，这艘船燃起大火，最终沉没。

幸运的是，事发地周围的游轮和快艇很快围上来，将乘客从水中救起。

赶来救援的泰国旅游警察将这些乘客送到附近海滩上。

### 中国游客互相协商，一起行动

叶志远是第一个将事故告知普吉领办的中国游客。

他说，领办首先确认了中国游客全部安全，然后在电话里与警察进行了交涉。

叶志远说，在整个过程中，中国游客十分团结，互相协商，一起行动。其中5名中国游客已于8日晚在甲米乘坐航班返回国内，叶志远和其余10名中国游客现在已被泰国警方分别送到他们此前在普吉预订的酒店。

叶志远和其他中国游客虽然性命无恙，但因行李丢失，都遭受了财产损失。

他们在行前均购买了人身意外伤害险，但没有购买财产险。目前他们仍在和警察方面沟通，但是，游轮公司和保险公司工作人员尚未现身。

据了解，泰国政府为保护外国游客权益而设立游客意外索赔保险。如确系旅游意外造成游客死亡，泰国政府最高可赔付30万泰铢（约合6万人民币）。如果游客受伤，泰国政府最高可赔付10万泰铢（约合2万人民币）。但此赔付将计入医疗费用中，而非以现金方式支付。游客如发生意外，可直接向泰国旅游体育部申请此赔付。

### 失踪的以色列女孩已确认身亡

然而，此前被报失踪的12岁以色列女孩就没有这么幸运了。

9日，经泰国警方确认，搜救人员已经打捞到女孩尸体。警方表示，事发时女孩正在卫生间，因离爆炸点太近导致她没能幸免于难。

今年以来，泰国甲米、普吉等地接连发生大巴翻车、撞船和游轮爆炸起火等严重的安全事故，造成人员伤亡和财产损失。